
Žádost ze dne 27. 7. 2020
14.08.2020

Úřad městské části Praha 3
Odbor organizační
Lipanská 429/7
130 00 Praha 3

věc: Žádost o svobodný přístup k informacím podle zákona č. I 06/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů

Žádost o kompletní seznam bytů v MČ Praha 3, které budou předmětem prh•atizace pro futuro do1.
roku 2024, a pakliže k privatizačnímu procesu dojde, i
způsob stanovení kupní ceny pro dlouhodobé nájemce2.

Vážená paní, vážený pane.
velice zdvořile žádám z důvodu koncipování rigorózní práce ohledně transparentnosti a otevřenosti veřejné
správy (in concreto jednotliv)•ch úřadů městských částí) o:

poskytnutí kompletního seznamu bytů na území Městské části Praha 3, které schválila rada a1.
zastupitelstvo MČ Praha 3 na svých jednáních do budoucna do roku 2024 do privatizačního procesu,
a v případě, že by probíhala privatizace bytového fondu i o informaci,
jakým způsobem zamýšlí městská část Praha 3 stanovit kupní cenu pro dlouhodobé nájemce?2.

Poskytnutí požadovan)•ch informací žádám doručit prostřednictví poštovní přepravy na výše uvedenou
adresu. Pevně věřím, že žádost bude vyřízena v zákonné lhůtě.

Děkuji a zůstávám se zdvořilým pozdravem.

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 27.7.2020 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci seznam bytů k privatizaci do roku 2024, způsob stanovení kupní ceny pro
dlouhodobé nájemce, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

K bodu 1 Vaší žádosti:

k dnešnímu dni je počet bytů, u kterých předpokládáme schválení prodeje v rámci privatizace
bytového fondu celkem 658. Je třeba konstatovat, že počet bytů se v průběhu času mění (např.
stěhování, úmrtí). Přesný počet bytových jednotek do prodeje je vždy finalizován těsně před
předložením návrhu usnesení na prodej jednotek,

K bodu 2 Vaší žádosti:

kupní cena bytové jednotky je vždy stanovena znaleckým posudkem, a to v místě a čase obvyklém
ke dni schválení záměru prodeje ( případně ke dni jeho revokace) a v souladu s aktuálním



„Souborem pravidel prodeje jednotek ve vlastnictví hl.m.Prahy, svěřených Městské části Praha 3 ,
schváleného usnesením ZMČ č. 451 ze dne 18.3.2014, ve znění změny bodu A. souboru pravidel,
schválené usnesením ZMČ č. 104 ze dne 17.12.2019 a změny bodu B. souboru pravidel, schválené
usnesením ZMČ č. 151, dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění“.

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního
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